by ]
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10.

11.

12.

13.

14.

Vyrazy (2019, 2020, 2021)

. Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky).

(2-x)-3z— 2z = Gx%- {_‘37\?“ VX = —-'\\;\-78‘;\_ \—\7&

. Umocnéte a zjednoduste (vysledny viraz nesmi obsahovat zdvorky).

(-3)'- - h e - dmae

Zjednoduste a rozlozte podle vzorce [ Ugjsledny' vjraz wvedte ve tvaru soucinu).

52~ (a2 +16) = 15 -0F ~AQ = Q- = (Uh~ C&\ A+ 0\\

Rozlozte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu).

(4-02-81= A& -84 =(Ra-a). Cya+ Q)

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky).

2-QBy—z)-(5—y) = (Q:\%‘ ‘)_K\ . (S‘&A\ =H0 '?&"— AQ o = Co\éz-\“ ‘D&\&

Zjednoduste (vgsledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky).
{ Z
An+1)?*+3-(n—1)—Bn+n) -2n= '\GM,L = B 44 rha~% “8_/]/1, =
i

K Z%/\/\}%A’{%--—Z
Z daného vyrazu vytknéte (—3zx).

—622 — 3z + 91y = — WX (VLX—\—A —5;\\

Dopliite do kolecek chybéjici cisla tak, aby platila rovnost.

3
(O-a=0-b)?=0-a? - 56ab+ (4-b)? Fon- H;k\ WO -RT ol 4 AGA

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).

G-y)G+y)+3- (12 —10)— (2y—3) y = 2‘3—%& ‘b-g -"50 ‘La +’5»\

Rozlozte na soudin: \a

(a2 —9-9= AGar -84 = (Ho-9)  (Mas QY

Umocnéte a zjednodudte (vysledny vijraz nesmi obsahovat zavorky):
3y g o L) C\
(QH)_;;&H +*z_a‘“1m _éxr Gy +M

Zjednoduste a rozloZte na soudin:
Bn+7)-(-4n+3n)+n-(dn+9) = "&)/H/ = +H%*‘qf% /M"“?—%—
N —

e = G+ L)

Rozlozte na soucin:

p?— 16 = (?“\'\\QP*\T\

Umocnéte a zjednoduste (vysledny viraz nesmi obsahovat zdvorky):

Qr+52= Wyt + 0x + 1Y



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

L

28.

. Zjednoduste (vysledny vgraz nesmi obsahovat zdvorky):

(2n 4+ 6) - (4n — 5) + (é':jj) :2n—5n-(n—2n) = %/M}&. M AL -AD M B0 ~Hae T
-7 o = Mt + A0 -1Q

Zjednoduste (vysledny vijraz nesmi obsahovat zdvorky):
PR 1
(f+é> N ob@q o Xowes

SR R M
Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

5a - (0,4b—2a 4+ 3) = ?.Q\K)— "AOC.\L -+ ASC&,

Zjednoduste (vysledny vjraz nesmi obsahovat zavorky 2

(d+n)-(d—n)+ (3n—2)- = M~ e <G 45 = - =9+ 20

Zjednoduste (visledny vgraz nesmi obsahovat zdvorky):

(3a—2) - (=2a) = — G+ Ha

Zjednoduéte (vysledny vigraz nesmi obsahovat zdvorky):

3r-4)2= Gx-- LHX +46

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):
@+n) @Gn-3)+@n-n)-2-n (3-5)= Gm + O =6-Dm +Hmw + L=
T S
Lo =2 - r\})/h/ L9 -

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

(20+ 367 = ol + ALadks + QAF

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

3e-(2—f)~2f-(e-3f)= Ge ~ Be% ‘Le%ir%ﬂY Qe - ‘Sﬁeﬁxikg%

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
T s
(143n)-14+3n)+(14+3n)-(1—3n)—2= A-F G)/w-bq% +4-9m =T s
6 M

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

(5n—2) - (—4n) = =LO M + B

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

BRSSO S VY ) SO S ARV I
(2 2) X/EZJFH b x+\¢

Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):

a-za—z-(sa—n-a—a-(w: Sor Gt ke, ~Ba. = ~Hob-a.

Zjednoduste (visledny vyraz nesmi obsahovat zdvorky):
G- +8-2-(E+1)-l—a)= O-oF +% =L (A- C\\ a-ol+?)~ ~ 40k
= CL + G



